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NMPOMETPHZEIZ

1. EIXATQIr'H
To mapov Telxog adopd TLG TPOUETPROELS VLA TNV KOTAOKEUH TWV TECOAPWYV Toliywv AvtloTtipEng mou

Tipoteivovtal amo TNV LEAETN yLa TNV ammokataotach tou ripavoug (BAEme akoAouBo okapipnuay).
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Ewkova 1: «[evikn katon Twv Tolyiwv avtiotnpténg yla Thv amokataotaon Tou kKatoAtodaivovtoc mpavouc»

2. NNIPOMETPHXH 10Y TOIXOY ANTIXTHPIZHX
2.1. EKkoKa@1] He epyadeia XE1pOG 0€ £8a@OG TAGTG PUOEWS



H ekokadn yLa tTnv anopdkpuvon Twv xaAapwy Kot np-Bpaxwdwv UALKWY Tou pavdia yla tThy
Bepeliwon Tou Toixou Ba npayuatomnolnBel pe epyaleia xelpog, Adyw tou SucBatou (amouaia 6pdpov)

OAAQ KOL TOU AmOTopoU avayAudou Tou pavouc.
Baosl twv topwv 8 kat 11 tou 2X-03 amnatteital ekokodn

V =7,47m? x 24,50m + 2,85 m? x 11,00m = 183,02 + 31,35 = 214.37 m?

2.2. Kataokevn Enyyopdtwv

Baoel twv topwv 8 kat 11 tou 2X-03 amnatteital emiywon pe cuvidn vAka E1- E4:

V =6,29m2 x 24,50m + 3,74m2 x 11,00m = 154,10 + 41,14 = 195 m?

2.3. E€opaAvvTiki) 6Tpwon ano ckvpodepa C12/15
V =1,10m x 0,10m x 35,50m (Mnkocg toixou) = 3,90 m?

2.4.Kataockevn and Lkvpodspa C20/25
OspéAo toiou: V = 0,80m x 0,50m x 35,50m = 14,20 m?

Touxio: 24,50m x (0,50m + 0,30m) x 4,50m / 2 + 11,0m x (0,50m+0,30m) x 4,0m /2 =44,10+17,60= 61,70 m?
IKkUpOSepa macodAwyv: 70tep. X 4,00m x 3,14 x 0,15% = 19,78 m3

Juvolikr toootnta C20/25 1° tolyiou: V = 95,68 m?

2.5.0mtAwopoi B500C

Baoel twv oxedlwv Kal Twv akoAouBwv MVAKWY OTALCLOU YLO TO TOLXLO KoL TOV TAoCAAOGTOLXO Elval,

JUVOALKO Bapocg omAlopol 1°° tolyou: W = 14,107kg.



NPOMETPHZH OMNAIZMOY 1ou TOIXIOY
Ap. Papdou MARBog Adpetpoc @ | Bapog Papsou Ixfipa Papdou Mikog PaBdou| ZuvoAkd pnkog ZUuvoAwd
P&BSwv (mm) (Kg/m) (m) (m) Bépog (kg)
1 237 14 1,208 5,48 1298,76 1568,9
2 237 12 0,888 5,06 1199,22 1064,9
3 237 14 1,208 2,55 604,35 730,1
4 237 12 0,888 2,55 604,35 536,7
5 364 12 0,888 6,00 2184 1939,4
6 56 14 1,208 6,00 336 405,9
7 237 14 1,208 |:| 2,60 616,2 744,4
8 237 14 1,208 |:| 2,27 537,99 649,9
9 80 14 1,208 0,6 48 58,0
7698,1

NPOMETPHZH OMNAIZMOY NAZZANQN
, MAnBog Adpetpoc @ | Bapog PaBsou , , Mijkog PaBdou| ZuvoAkd unkog ZuvoAwd
Ap. Papdou . IxApna PaBéou .
0. Pap PaBSwWY (mm) (Ke/m) Xy PGB (m) (m) Bépos (ke)
1 350 20 2,466 6,2 2170 5351,2
2 1890 12 0,888 Q 0,63 1190,7 1057,3
6408,6

2.6. Aldtpnon Ppeatonacocdiwyv iapétpov @300mm.

JUVOALKO UNKOG dLatpnong macodAwv: L = 70 tep x 4,00m = 280m MoocaAwv.

2.7. Avdtpnon & TomoB<tnon aykvpiwv TANpovs Taktwong (P.I1 200KN)

Oa dlatpnBouv kal tomoBeTnBOouy 25 TepdxLla aykupiwv MARPOUC taKTwong, paBdou ®25mm, pnkoug 8m.

‘Htol, ouvoAiko pnkog aykupiwv Ba givat: L = 25 tep x 8m = 200m

2.8. Emévduon toiyov pe téTpa
Oa enevoéuBouv 35,50 x 4,50m = 160 M2 toiyou pe nétpa rj Oa xpnowomnotnBouv nepi ta 160 x 0,15m = 24

m3 rétpac.



H nétpvn okaAa mpodoPaong anod 1o 1° oto 2° tolyio Oa KataokeuaoTel ammd METPA KAl Amatte(tal moooTnTa:

{4,50m x 4,50m/2 (okdAeg tpooey.) + 1,00 x 1,50m (mAatvokaho)} x 1,50m (mhdtog okdag) = 17 m3

SYNOAIKH MOZOTHTA: V = 24 + 17 = 41m?

2.9. MOvwon pe SumAn ac@aAtikn ewdAswpm195+

Oa povwBolv cuvoAikd : 35,50m x (4,50+0,50) m = 170m? toixou.

3. ITIPOMETPHXH 20v TOIXOY ANTIETHPIZEHX

3.1. EKoka@1] pe epyadeia XeLpOg 6€ £8a@OG TAGNG PUGEWC
H ekokaodn yLa TNV amopdakpuvon Twv XaAapwy Kot NUL-poaxwdwv UAKWY Tou pavdia yia tnv Bepeliwon
ToUu 2°° Tolyou Ba mpaypatornolnBei pe epyaleia xelpog, Aoyw tou SucBatou (amouacia Spouou) aAAd Kat

TOU AmMOTOHoU avayAudou Tou mpavoug.
Baoel twv topwv 8 kat 11 tou 2X-03 amnatteital ekokadn

V = (3,38+2,54)/2 m? x 35,50m = 105.08 m?

3.2. Kataockevn Enyyopdtwv

Baoel twv topwv 8 kat 11 tou 2X-03 amnatteital emiywon pe cuvin vAka E1- E4:14.2

V = (2,32+3,47)/2m2 x 35,50m = 102.77 m?

3.3. EiopaAvvTiki) 6Tpwon ano ckvpodepa C12/15
V=1,75m x 0,10m x 35,50m (Mnkoc¢ toixou) = 6,21 m?

3.4.Katackevn ano Tkvpodepa C20/25
Oepého Tokiou: V =0,25m x 1,50m x 35,50m = 13,31 m3

Ykupodepo Katakopupwyv Atalwudtwy:

Vk = (1,30+0.25)/2 * (3.05+2.55)/2 * 0.30 = 0.651 m3. Mpoocavénon 35% yLa pwALEC OKUPOSEUATOC OTNY
ABoSopun: 0.651 x 1,35 =0.90m3 / Sidlwpa

JuvoAkog Oykog kat. Stalwpdtwv: 35,50m / 4m +1 = 8 Stalwpata x 0.90m3 = 7.20m3

OpuZovrio Stalwua (oto NULou Tou tolyiou:




(1,30 + 0,15)/2 = 0,73m mAdrog,
‘Oykog optlovtiou Stalwpatog: 35,50m x 0,73m x 0,20m = 5,20m3.

Juvolikr moootnta C20/25 2° toliou: V = 25,53m3

3.5.0tAwopoi B500C

Baoel twv oxedlwv Kal Twv akoAouBwv MVAKWY OTALOUOU,

JUVOALKO Bapog omAlopoU 2°° tolyou: W = 2,817kg

ONAIZMOZ MEAINOY/ AIAZQMATQN TOIXOY 2

MARBog Aldpetpog | BapogpaBdou Mrkog JUVOALKO JUVOALKO

Eidog PaB6ou paBdwv (mm) (Kg/m) PaBdou (m) [ Mrikog (m)| Bapog (Kg)
KOUT. OMALOMOG (Héoal) 16 14 1,208 3,88 62,08 74,99
KOUT. OTALOMOG (€€W) 16 12 1,208 3,95 63,2 76,35
TOEPKLAL KAT Slo{wpatwyv 160 12 0,888 2,2 352 312,58
Slapnkng ormALopog op. SLalwudTtwy 42 12 0,888 6 252 223,78
ToEPKLA 0PLLOVTLWY SLAlWUATWY 177 12 0,888 2,3 407,1 361,50
(M) dvw/kdtw omAlopwv niedilou 286 12 0,888 2,6 743,6 660,32
Slapnkng onAtopodc op. Medilou 208 12 0,888 6 1248 1108,22
ZYNOAIKO BAPOZ OMNAIZMOY 2817,74

3.6. Toixog and Al8odop)
JuvoALkog oykocg Totxiou (AMBodopr/ dtalwpata): 25,00m x (1,50m + 0,35m) x 3,15m / 2 + 10,50m x
(1,50+0,35m) x 2,65m/2 = 98,58m3
Onodte dykog ABodour¢: 98,58m3 — 25,53m3 (Sialwuata) = 73,05m3.
H nétpvn okaAa mpodoPaong anod 1o 1° oto 2° tolyio Oa KataokeuaoTel ammd METPA KAl Amatte(tal moooTnTa:

{3,15m x 3,15m/2 (okdAeg mpooey.) + 1,00 x 1,50m (mAatUokaAo)} x 1,50m (mAdtog okdhog) = 9,70 m3

SuvoAwdg Oykog ABodounc: V = 73,05 + 9,70 = 82,75m?

4. NNPOMETPHZXH 3ov TOIXOY ANTIXTHPI=ZHX

4.1. Ekoka@1) pe epyareia XEIPOG 6€ £8x@OG TTAONG PUOEWG
H ekokadr yLa TV amopdkpuvaon Twy XaAapwy Kot NUL-paxwdwv UAKWY Tou pavdia yia tnv Bepelinwon
ToUu 2°° Tolyou Ba mpaypatornolnBei pe epyaleia xelpog, Aoyw tou SuoBatou (amouacia Spouou) aAAd Kal

TOU AmMOTOpoU avayAudou Tou mpavoug.
Baoel twv topwv 8 kat 11 tou 2X-03 amnatteital ekokadn

V =(3,85+2,70 )/2 m? x 33,35m =109,22 m?



4.2. Kataokevun Emywpatwyv

Baosl twv topwv 8 kat 11 tou 2X-03 amatteital eniywon pe cuvidn vAka E1- E4:

V =(9,74+1,95)/2m2 x 33,35m = 194,93 m?

4.3. EEéopaAvvtikn oTpwot) and okupodspa C12/15
V=1,75mx 0,10m x 33,35m (Mnkog toixou) = 5,84 m?

4.4. Kataokevn ano Lkvupodepa C20/25
Oepélo Toriou: V=0,25m x 1,50m x 33,35m =12,51 m3

YkupOSepa Katakdpudpwy AlalwUATwY:

Vk = (1,40+0.25)/2 * (3.15+2.40)/2 * 0.30 = 0.69 m3. Mpoocavénon 35% yLa GWALEG OKUPOSEUATOC 0TV
ABoSopun: 0.69 x 1,35 = 0.93m3 / Stalwpa

JuvoAkdg Oykog kat. Stalwpdtwy: 33,35m / 4m +1 = 10 Stalwpata x 0.93m3 =9,30m3
OptZovrio Stalwpa (oto Auou Tou Tolkiou):

(1,40 + 0,25)/2 = 0,83m mAdrog,

'Oykog optZdvtiou Stalwpoatoc: 35,50m x 0,83m x 0,20m = 5,54m3.

JuvoAwkn mocdtnta C20/25 3ou totyiou: V = 18,05m3

4.5.0mAwopoi B500C

Baoel twv oxedlwv Kal Twv akoAouBwv MVAKWY OTIALOLOU

JuvoAko Bapog omAlopou 3% toixou: W = 2,923.95 kg

ONAIZMOZ NEAIAOY/ AIAZQMATQN TOIXOY 3

MARBog Aldpetpog | BapogpaBdou Mnkog JUVOALKO JUVOALKO

Eidog PAaB6ou paBdwv (mm) (Kg/m) PaBdou (m) [ Mrkog (m)| Bdpog (Kg)
KOUT. OMALOMOG (Héoal) 20 14 1,208 3,67 73,4 88,67
KOUT. OTALOHOG (€€W) 20 12 1,208 3,8 76 91,81
TOEPKLOL KAT Slolwpatwyv 190 12 0,888 2,1 399 354,31
Slapnkng ormALopog op. SLalwudTtwy 48 12 0,888 6 288 255,74
ToEPKLA 0pL{OVTLWY SLalWUATWY 167 12 0,888 2,3 384,1 341,08
(M) dvw/kdtw omAtopwv nedilou 268 12 0,888 1,8 482,4 428,37
Slapnkng ornAtopodc op. Medilou 256 12 0,888 6 1536 1363,97
ZYNOAIKO BAPOZ OMNAIZMOY 2923,95




4.6. Emév8von toixov pe étpa
Oa enevéuBouv 33,35 x (3.01+3,61)/2m = 110 M2 toixou pe nétpa fi Oa ypnotpornotnBoulv nepi ta 110 x
0,15m = 16,50 m?® nétpac.

H nétpvn okaAa mpodoPaong anod 1o 1° oto 2° tolyio Oa KataokeuaoTeL ammd METPA KaL Amatte(tal moooTnTa:

{2,40m x 2,40m/2 (okd\eg mpooey.) + 1,00 x 1,50m (mhatvokoalo)} x 1,50m (mhdtog okdAog) = 6,57 m?
SYNOAIKH NOXOTHTA: V = 16,50 + 6,57 = 23,07 m?

SuvoALkOG 0ykog Toxiou (MBodopr/ Stalwpata): Toio: 33,35m x (1,50m + 0,35m)/2 x (3,15m+2,40)m /2 x
33,35 =85,61m3

Onodte dykog ABodounc: 85,61m3 — 18,05m? (Sialwuata) = 67,56m3.

H métpvn okaAa mpooBaong ard to 20 oto 30 Tolyio Ba KATaoKEVOOoTEL Ao METPa Kal aralteital
nocotnta: {3,15m x 3,15m/2 (okdAeg mpooey.) + 1,00 x 1,50m (mAatvokalo)} x 1,50m (rmAdtog okdAag) =

9,70 m3

JuvoAikdg Oykog AlBodounc: V = 67,56 + 9,70 = 77,26m3

5. IPOMETPHXH 4o0v TOIXOY ANTIXTHPIZHX

5.1. Ekoka@1 pe epyadeia X1pog o€ £8a@o¢ TAGTC UOEWS
H ekokadr yLa TNV amopakpuvaon Twy XaAapwy Kot NUL-Bpaxwdwv UAKWY Tou pavdia yia tnv Bepeiinwon
Tou 2°° Tolxou Ba mpaypatomnolnBel e epyaleia xelpog, Aoyw tou SuoBatou (amouacia Spouou) aAAd kat

TOU amoTopou avayAudou Tou mpavoug.
Baosl twv topwv 14 (kat 16) tou IX-03 amatteital ekokadn

V =(15,27+6,79 )/2 m? x 23,86m + (6,79+1,5)/2m2 x 21,40 = 263.18 + 45,90 =309 m3

5.2. Kataokevn Enyyopatwv

Baosl twv topwv 14 (kat 16) tou IX-03 amatteital eniywon e ouvAdn vAika E1- E4:

V =8,50m2 x 12m + (8,0+1,50)/2m2 x 32m = 254 m3

5.3. EEéopaAvvTikT) 6Tpwon and okvpodspa C12/15
V =2,40m x 0,10m x 12m (Mrkoc Ttoixou) + (2,40+1,20)/2 x 32m x 0,10m= 9,00 m?



5.4. Kataokevr) and Tkvpodepa C20/25
- Oegpéhio totkiou: V =0,25m x 2,40m x 50m = 30m?3

- Ikupodepa Katakopudpwv Alalwpdtwy:

Vk (unAou totkiou) = (2,30+0.30)/2 * 5,00 * 0.30 = 1,95 m3. Mpocavénon 35% yla GWALEG OKUPOSEUOTOC
otnv ABobopn: 1,95 x 1,35 = 2,63m3 /S1alwpa

JUVOALKOG Oykog Kat. Stalwpdtwy udnAou toixou: 12m / 4m +1 = 4 Soadwpata x 2,63m3 = 10,52m?

VK (néoou tokiou) = (2,30+0.30)/2 * (5,00+1,50)/2 * 0.30 = 1,00m3. Mpooavénon 35% yLa GWALEG

okupodépatog otnv ABodopn: 1,00 x 1,35 = 1,35 m? / Stdlwpa

JuvoAkdg Oykog kat. StalwpdTtwy pecaiou Toixiou 38m / 4m +1 =11 Swalwpata x 1,35m3 = 14,85m3
- Opuovrio dalwpa (oTo Lo Tou tolyiou):

(2,30 + 0,30)/2 = 1,30m mAdrog,

Oykog opiZdvtiou Stalwpatog: 50m x 1,30m x 0,20m = 13.00m3.

Juvolikr moootnta C20/25 4ou tolyiou: V = 68,37m?

5.5. 0tAtopoi B500C

Baoel twv oxedlwv Kal Twv akoAouBwv MVAKwWY OTALOLOU

JUVOALKO Bapog omAlopoU 4°° tolyou: W = 3,277kg

ONAIZMOZ NEAINOY/ AIAZQMATQN TOIXOY 4

MARBog Adpetpog [ Bdapog paBsou Mnkog SUVOALKO SUVOALKO

Eibog PaBéou paBdwv (mm) (Kg/m) P&B&ou (m)| Mrikog (m) | Bdapog (Kg)
KQT. OoMALoUOG (Léaa) - YnAo Too 8 12 1,208 6,32 50,56 61,08
Kat. omALopog (¢€w) -  PnAo toylo 8 12 1,208 4,35 34,8 42,04
ToepKLa KOT SLalwpatwy - uPnAo Tolio 128 12 0,888 3 384 340,99
KQT. OMALOUOG (U€aa) - LEGO TOXLO 22 12 1,208 4,35 95,7 115,61
Kat. omALopog (é€w) -  péoo tolyio 22 12 1,208 4.4 96,8 116,93
TOEPKLA KOT SLa{WUaTWV - LECO ToLXio 200 12 0,888 2,1 420 372,96
SLaUNKNG OMALOOG 0p. SLA{WUATWY 200 12 0,888 6 1200 1065,60
ToepKLa 0pL{OVTLWY SLalWHATWY 200 12 0,888 2,3 460 408,48
(M) dvw/katw omAiopwv redilou - PAS Toio 100 12 0,888 1,8 180 159,84
(M) dvw/kdtw ormiopwv nedilou - uéco tolyio 304 12 0,888 2,2 668,8 593,89
SLapnkng omAlopog op. Nedilou 200 12 0,888 6 1200 1065,60
ZYNOAIKO BAPOZ ONAIZMOY 3277,42

5.6. Totyio amd AtBodopr)
JuvoAkog oykocg Totxiou (MBodopn/ Stalwparta): Toio: 38m x (1,50m + 0,35m)/2*(4,80+1,30)/2 +
12x (2,40+0,50)x 5,00 /2 = 195m3

Onote dykog ABodounc: 195m3 —38m? (Swalwpata) = 157md.



5.7.AANEIA YAIKA E1-E4.

BAoel Twv mapandvw MPOUETPROEwWY yla KaBe Tolxo, amattouvtatl cuvoAlkd: 195 (1°° totxog) + 103 (2°“) +

195 (3°¢ toryog) + 305 (4° Toixog) = 798m CUUTMUKVWUEVOU UALKOU E1-E4.

Ekokdrrtovtol 6UVOALKE 214+105+109+309m3 = 739m3.

Oswpwvtag to 90% tou UALKOU KatdAAnAo yla emiywon, anattovvrol erumAéov davela nepl ta 80m3

CUMTTUKVWHEVOU UALKOU.
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